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Realizując zadania wynikające z Wewnętrznego Systemu 
Zapewnienia Jakości Kształcenia w Uczelni Lingwistyczno-
Technicznej w roku akademickim 2022/2023 dokonano oceny 
jakości kształcenia przez nauczycieli.

Respondentami biorącymi udział w ankiecie byli nauczyciele 
prowadzący zajęcia na wszystkich kierunkach realizowanych w 
siedzibie Uczelni. 

Celem przeprowadzonej ankiety było zapoznanie się z oceną 
nauczycieli na temat jakości kształcenia na Uczelni.



Każdy nauczyciel otrzymał 11 pytań zamkniętych 2022/2023.

Ankieta polegała na zaznaczeniu odpowiedzi na 9 pytań w 
skali od 1 do 5 gdzie:

1 – bardzo nisko do 5 – bardzo wysoko

W badaniu wzięło udział 46 nauczycieli.



W ankiecie wzięło udział 46 nauczycieli zatrudnionych na 3 
różnych kierunkach studiów. Wśród ankietowanych jest 26 
nauczycieli zatrudnionych na kierunku Filologia, 13 na kierunku 
Budownictwo i 7 na kierunku Zarządzanie.



Poniżej przedstawiamy formę zatrudnienia ankietowanych.



JAK OCENIA PANI/PAN WARUNKI LOKALOWE 
PROWADZONYCH ZAJĘĆ?
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JAK OCENIA PANI/PAN PLAN ZAJĘĆ?
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JAK OCENIA PANI/PAN STWARZANE PRZEZ UCZELNIĘ 
WARUNKI DO PROWADZENIA ZAJĘĆ PRAKTYCZNYCH?
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JAK OCENIA PANI/PAN DOSTĘPNOŚĆ DO POMOCY I NARZĘDZI 
DYDAKTYCZNYCH WYKORZYSTYWANYCH PODCZAS REALIZACJI 
ZAJĘĆ?
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JAK OCENIA PANI/PAN SWOJE PRZYGOTOWANIE DO WYKORZYSTYWANIA W 
REALIZACJI ZAJĘĆ URZĄDZEŃ MULTIMEDIALNYCH (TABLICE INTERAKTYWNE,
PROGRAMY KOMPUTEROWE, PROJEKTORY)?
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JAK OCENIA PANI/PAN ORGANIZACJĘ PROCESU KSZTAŁCENIA W 
ODNIESIENIU DO LICZEBNOŚCI GRUP PROWADZONYCH ZAJĘĆ?
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JAK OCENIA PANI/PAN PRZEPŁYW INFORMACJI W 
UCZELNI?
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JAK OCENIA PANI/PAN FUNKCJONOWANIE BIBLIOTEKI I CZYTELNI 
UCZELNIANEJ ORAZ AKTUALNOŚĆ OFEROWANEGO KSIĘGOZBIORU?
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JAK OCENIA PANI/PAN STWARZANE PRZEZ UCZELNIĘ 
MOŻLIWOŚCI ROZWOJU NAUKOWEGO I ZAWODOWEGO?
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WNIOSKI

Ocena jakości kształcenia dokonana przez nauczycieli 
znacznie wzrosła w porównaniu z rokiem akademickim 
2021/2022. Należy podkreślić że uczelnia posiada w 
każdej Sali dydaktycznej monitor interaktywny lub 
rzutnik, a w ostatnim roku stworzyła 
2 pracownie laboratoryjne.

Należy zakupić większą ilość książek w wersji 
elektronicznej.

Należy doposażyć Uczelnię o specjalistyczne 
oprogramowanie dla kierunku Zarządzanie.

Należy poprawić przepływ informacji w Uczelni.

Należy podjąć działania zwiększające możliwości 
rozwoju naukowego i zawodowego pracowników.



Wszystkim nauczycielom 
zaangażowanym w wypełnianie 
ankiet  
serdecznie dziękujemy.

Zapraszamy do uczestnictwa w 
kolejnych badaniach ankietowych.

Opracowanie: 

mgr Ewelina Gołębiowska

Uczelniana Komisja ds. Jakości 
Kształcenia


